
Zápský krajánek květen 2026 
Gratulujeme jubilantům 
V průběhu měsíců května a června oslaví svá významná životní jubilea tito občané 

městyse Zápy: pan Jeništa Jindřich, Zápy 102 

                        paní Burdová Hana, Zápy 198 

                        paní Šebestová Marie, Zápy 217 

                        paní Chábková Marcela, Zápy 197 

                        paní Bendová Marie, Zápy 137 

                        pan Kolář František, Zápy 149 

                        paní Černá Milada, Zápy 252     

Všem jubilantům přejeme do dalších let zejména pevné zdraví, mnoho spokojenosti, 

rodinné pohody a radosti ze života. 

INFORMACE Z ÚŘADU MĚSTYSE ZÁPY 

Rezervační systém pro multifunkční hřiště na „sokoláku“ 

Jarní a letní měsíce jsou obdobím zvýšeného využívání sportovišť, a proto bychom 

rádi připomněli obyvatelům i návštěvníkům městyse Zápy možnost využití 

rezervačního systému zrekonstruovaného sportoviště na sokoláku.   

Rezervační systém naleznete na webových stránkách městyse Zápy. Slouží k 

jednoduchému plánování a rezervaci sportovních aktivit na zrekonstruovaném 

sokolském hřišti a usnadňuje organizaci využití sportoviště pro všechny zájemce. 

Systém je určen především pro pravidelné využívání sportoviště, stejně jako pro 

celodenní či vícedenní akce. Aktivní zapojení občanů do sportovního dění v obci 

velmi vítáme. Pro více informací navštivte naše webové stránky www.zapy.cz 

/rezervacni-system-sportoviste/ 

 
Rekonstrukce komunikace k fotbalovému hřišti 

 
Byla dokončena rekonstrukce místní komunikace vedoucí od kostela až po hráz 
rybníka u fotbalového hřiště. Původní povrch byl již ve špatném stavu, proto došlo k 
jeho kompletní obnově včetně úpravy podloží a odvodnění. 
 
Nově opravená cesta přinese bezpečnější a pohodlnější pohyb pro řidiče, chodce i 
cyklisty a zároveň zlepší vzhled této části obce. 
 
Děkujeme občanům za trpělivost během realizace prací. 
 

https://www.zapy.cz/?utm_source=chatgpt.com


Rybářské závody 
 
Termín rybářských závodů je stanoven na sobotu 16. 5. 2026 v čase od 6:00 do 
12:00 hodin. 
Předprodej vstupenek proběhne na hřišti ve dnech 14. 5. a 15. 5. 2026, vždy od 
17:00 do 18:00 hodin. Lístek bude možné zakoupit také přímo v den konání závodů. 
Startovné činí 200 Kč. 
Srdečně zveme všechny rybáře i příznivce tohoto sportu k účasti a přejeme příjemně 

strávené dopoledne u vody.             
 

Grilování s koncertem 

Obec srdečně zve všechny občany i návštěvníky na příjemný květnový večer plný 
dobrého jídla, hudby a pohodové atmosféry. 

V sobotu 23. května od 18:00 hodin se ve stodole Charvátova statku uskuteční 
grilování spojené s koncertem kapely Vlasty Červa. Akci pořádá městys Zápy ve 
spolupráci se SDH Zápy. 

Těšit se můžete na výbornou grilovanou kýtu, která provoní celý statek a potěší 
všechny milovníky poctivé české kuchyně. Připraveno bude i další občerstvení.  

Přijďte si užít pohodový začátek letní sezóny, pobavit se a strávit příjemný čas ve 
společnosti sousedů a přátel. Těšíme se na Vás v sobotu 23. května od 18 hodin ve 
stodole Charvátova statku. 

Dětský den 

Srdečně vás zveme na oslavu Dětského dne, která se uskuteční v našem městysu 
v sobotu 30. května od 14:00 hodin v areálu sportovišť Teletník aréna.  

Pro děti jsou tradičně připraveny sportovní soutěže, hasičská pěna a pouťové 
atrakce. 

Odměnou za splněné úkoly budou věcné ceny a sladkosti Těšit se můžete na skvělý 
guláš, místní točenou zmrzlinu a další. Oslava Dětského dne v našem městysu 
slibuje skvělou zábavu pro děti i rodiny.  

Předem děkujeme dobrovolníkům a sponzorům, kteří tuto akci podpořili či podpoří, ať 
už finančně, materiálně nebo formou osobní spolupráce.  
 
Radost a úsměvy dětí budou nám všem odměnou.  Děkujeme! 
 
 
 
 

Informační tiskovinu vydal úřad městyse Zápy 


